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Kruto maščevanje romunske Železne garde. 

Kakor znano, so bili pred dvema letoma na 
povelje tedanjega režima postreljeni Kornelij 
Kodreanu, vodja Železne garde, in še 13 dru
gih legionarjev ali gardistov. Pod sedanjo 
diktaturo generala Antonesca ima v Romuniji 
vso oblast v rokah Železna garda, ki porablja 
vsako priliko, da se maščuje nad nekdanjimi 
zatiralci. Sedanji režim je pahnil v ječo mnogo 
Železni gardi neljubih visokih osebnosti, ki so 
čakale na obsodbo. Kodreana in tovariše so 
svojčas pokopali na Jorišču jetnišnice Žilave 
v Bukareš ' pod težko betonsko ploščo. Izkop 
teh legionarskih žrtev je porabila Železna 
garda v to, da je 27. novembra rano zjutraj 
malo stran od jetniških celic postrelila 64 are
tirancev, leš da so sokrivi smrti ustreljenih 
članov Železne garde. Med sedaj ustreljenimi 
je bivši predsednik vlade in vojni minister 
Argesanu, bivši varnostni minister general 
Marinescu, šef tajne policijske službe Koru
zov, orožniški general Benglia in dva orožni
ška majorja, ki so izdali povelje za umor Ko
dreana in tovarišev. Med ustreljenimi je 14 
orožniških narednikov, ki so izvedli ukaz o 
umoru imenovanih, kakor tudi cela vrsta dru
gih osebnosti bivšega režima, ki r na ta ali 

oni način sodelovali pri umoru legionarjev. 
Opisano laščevalno dejanje Železne garde je 
sedanja Vntonescova vlad:, najstrožje obsodi
la in so storjeni strogi ukrepi proti vsem, ki 
so kršili zakon. V javnosti je sprožilo mašče
valno dejanje Železne garde veliko nezado
voljnost in razburjenje, ki zna imeti za Ro
munijo še usodne nosledice. 

Umori iz »usmiljenja«. V Parizu so zaprli 
tri laične bolniške strežnice, ker so izvršile 
umor več oseb, in sicer, kakor poudarjajo, iz 
»usmiljenja«. Te strežnice so namreč bile v 
službi v javni bolnišnici nekega mesta blizu 
Pariza. Ko so Nemci s svojimi vojaki prodi
rali proti mestu, se je vse začelo iz mesta se
liti. Izselili so tudi bc!nike iz bolnišnic. Med 
bolniki je bilo tudi sedem takih, ki so bili pro
glašeni za neozdravljive. Da bi jih ne bilo tre
ba jemati s seboj, so strežnice po nasvetu ne

kega vojaškega zdravnika (vsaj tako pravijo) 
dale tem bolnikom strupa. Šest jih je umrlo, 
sedmi pa se je zbudil, ko je ležal v mrtvaški 
rakvi. Ta je vso stvar razodel. Bolniške strež
nice so bile aretirane in sedaj čakajo na stro
go kazen. 

Parada mrtvih: tako so imenovali čudne 
vrste sprevod, ki se je nedavno vršil po ulicah 
mesta Chicaga v Zedinjenih državah Severne 
Amerike. Opoldne se je namreč po mestnih 
ulicah pomikala procesija, v kateri je stopalo 
506 ljudi. Ljudem je sledil mrtvaški voz z dve
ma rakvama. Ti ljudje so zastopali tiste ose
be, ki so bile zadnje leto v Chigagi ubite od 
avtomobilistov. Parada je imela namen, da 

i avtomobiliste opomni ter jim vtisne v spomin, 
da morajo biti bolj pazljivi in bolj obzirni do 
svojih bližnjikov, ki se ne morejo voziti v av
tomobilih, marveč morajo peš hoditi po svetu. 


